

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 420/2011 z dnia 29 kwietnia 2011 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1881/2006 ustalające najwyższe dopuszczalne poziomy niektórych zanieczyszczeń w środkach spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 111 z dnia 30 kwietnia 2011 r.)

Strona 6, załącznik, pkt 5, nagłówek tabeli:

zamiast: „Najwyższe dopuszczalne poziomy (mg/kg świeżej masy)”,

powinno być: „Najwyższe dopuszczalne poziomy (µg/kg świeżej masy)”.

---